Privacy Statement

Stichting Dutch Ultraskate, located at Laan van Vollenhove 574, 3706AA Zeist, the Netherlands, is responsible for the processing of personal data as outlined in this privacy statement.

Contact Details

Stichting Dutch Ultraskate

Address: Laan van Vollenhove 574, 3706AA Zeist, the Netherlands

KvK Number: 93911882

Website: www.dutchultraskate.com

Contact Person for Data Protection

Lennart van de Peppel

Email: dutchdistanceskaters@gmail.com

Processing of Personal Data

Dutch Ultraskate processes your personal data when you register for the event. The data provided by you is processed as follows:

- First and last name
- Gender
- Date of birth
- Nationality
- Home address
- Phone number
- Email address
- Emergency contact details
- T-shirt size
- Bank account number

Purpose of Data Processing

Dutch Ultraskate uses your personal data for the following purposes:

- Processing the payment of the entry fee
- Contacting you when necessary
- Assigning you to the appropriate race discipline and category

Storage of Personal Data

Dutch Ultraskate follows this procedure for storing your personal data:

- An account will be created when you register for the Dutch Ultraskate. This account will contain the personal details mentioned above.
- Your account can be deleted at any time; however, a valid account must be maintained until after the event to participate.
- Your account will be deleted after the event.

• A digital copy of the invoice generated upon registration will be stored offline on an external hard drive for five years, as required by Dutch law.

Sharing of Personal Data with Third Parties

Dutch Ultraskate will not share your personal data with third parties unless required by law. The following data will be made public when race results are published on social media:

- First and last name
- Gender
- Nationality

If you do not wish your information to be shared, please notify the organization by emailing dutchdistanceskaters@gmail.com.

Viewing, Editing, or Deleting Your Data

You have the right to view your personal data at any time by signing in to your account. You can also correct any incorrect data from within your account. If you wish to delete your account, please send an email to dutchdistanceskaters@gmail.com. Your account will be deleted within two weeks.

Additionally, you have the right to file a complaint with the **Autoriteit Persoonsgegevens** (Dutch Data Protection Authority). You can file a complaint here:

https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/contact-met-de-autoriteit-persoonsgegevens/tipons.

Protection of Personal Data

Dutch Ultraskate takes the protection of your personal data seriously. We implement necessary precautions to prevent misuse, theft, unauthorized access, unwanted disclosure, and unauthorized modification of your personal details.

Conclusion

This privacy statement provides the necessary information regarding how your personal data is handled in relation to the Dutch Ultraskate event. If you have any further questions, please don't hesitate to contact us.